



100 let republiky

I v Hrádku nad Nisou se připojujeme k oslavám vzniku samostatného Československa. Protože sté výročí je vskutku mimořádné, budou oslavy rozděleny do dvou dnů. Narozeninový večer začne v sobotu 27. října v 17 hodin v Chrámu Pokoje. Budete si moci projít stovkou významných událostí z posledního století ve městě, vybraných z městských kronik. Dále stovkou okamžiků, které budou prezentovat fotografie. Půjde o záběry starší, ale i poměrně nedávné, pamětnické, takže určitě vznikne prostor pro vzpomínání. Jedna z událostí z dějin města bude ztvárněna i divadelně. Součástí narozeninového večera bude také stovka přání pro město a živé hudební vstupy. Pro zpestření s sebou můžete přinést domácí štrůdl nebo koláče. Teplé nápoje budou připraveny.

V neděli 28. října položí v 15.30 zástupci města a vojenské posádky na Grabštejně květiny u pomníku Obětem války ve Školní ulici. V 16 hodin bude slavnostně otevřen Jubilejní sad sta ovocných stromů, ke kterému se nejnázde dojde z Oldřichovské ulice po cestě za školkou. A v 17 hodin budou předávány Ceny města Hradec nad Nisou v obřadní síni městského úřadu.

Radio Contact

FM 101,4



Nejlepší hudební MIX

V říjnovém čísle:

- Zřízení Dětské skupiny
- Komunikace v Hrádku n. N.
- 1. Václavické dožínky
- Evropská pouť
- Zahrádkáři z Hrádku
- Úspěch šipkařů z Bažin
- Kulturní kalendář

Příloha: Krematorium

Proměny čekají další dvě školkové zahrady

Po revitalizaci školkových zahrad v Loučné a na Liberecké přijdou na řadu zahrady MŠ Oldřichovská a MŠ Donín. Vzhledem k velké ploše obou zahrad je jejich úprava rozdělena do dvou etap. I každá z nich ale prostředí pro výuku a hry dětí zásadním způsobem vylepší.

Nejcennějším prvkem zahrady na Oldřichovské je její „zelený“ charakter s řadou vzrostlých stromů a keřů. Velký potenciál zahrady bude úpravami a doplněním vhodných prvků dále rozvíjen. Koncept pro obě dvě etapy počítá s tím, že vzniknou zóny pro volnou hru, společnou výuku, tvorbu a „kutění“, přestování, pozorování a také různé pohybové aktivity. Nepůjde tedy o to zaplnit zahradu herními prvky. Podstatou je spíše vytvoření zázemí pro pobyt na zahradě. V první etapě se revitalizace týká plochy nalevo od hlavního vstupu a plochy za budovou školky. Vznikne nový altán, jakási venkovní učebna. Doplní jej živý altán z vrbového proutí. Vzniknou záhony s jahodami, přibudou rybíz, maliníky a ostružiníky. Zcela novým prvkem budou také úkryty pro drobné živočichy, krmítka a ptačí budky.

Pro hry a pohybové aktivity poslouží písková duna s budkami, úkryt ve stávajícím skluzavkovém svahu nabídne jeskyně. Přibudou prvky pro rozvoj rovnováhy a obratnosti, jako třeba balvany, větve, můstek. Úspěch by měl u dětí mít vysazený dub zimní, který bude tvarován tak, aby mohl být využit k lezení. Přístřešek Kutílov zase nabídne dostatek stavebních materiálů pro budování všeho druhu. Celá hranice řešené části zahrady bude osazena smíšeným živým plotem složeným z pustorylu, meřuzalky, lisek, klokočů, šefíku, opletky a vrby nachové.

Zahrada MŠ Donín se od té na Oldřichovské zásadně liší. Zeleň je zde zastoupena podstatně méně a převládají na ní jen herní prvky. 1. etapa obnovy školkové zahrady v Doníně proto počítá s větší modelací terénu a i větší výsadbou. Přibudou tedy terénní vlny s písečnou dunou, několika pahorky a úkryty. Zachována bude svahová skluzavka.

Pokračování na straně 3



Vaše náměty, příspěvky a připomínky posílejte na e-mail: strupl@branatrojzemi.cz, tel./fax: 725 357 278 nebo písemně na MěÚ.

Můžete také využít schránku ve vstupní chodbě MěÚ.

Internetová podoba časopisu vychází na www.hradec.cz.

Uzávěrka listopadového čísla je 28. 10. 2018.

Časopis se objeví na pultech prodejen okolo 17. 11. 2018.

- schválila poskytnutí dotace z rozpočtu města p. Jindrovi ve výši 25 000 Kč na úhradu nákladů spojených s účastí na Mistrovství světa v terénním triatlonu na Hawaii
- schválila dodání, montáž a obměnu dožitých herních sestav na dětském hřišti Zlatá Výšina za prvky firmy SAPEKOR, s. r. o., za celkovou cenu 661 507 Kč včetně DPH bez montáže
- schválila přidělení zakázky „Úprava odstavné a manipulační plochy v ul. Rybářská na p. p. č. 1810 firmě Baslet, s. r. o., ve výši 285 097 Kč včetně DPH.

Ze zasedání zastupitelstva města

8. zasedání zastupitelstva města

8. zasedání zastupitelstva města v roce 2018, konané dne 26. září, se zabývalo těmito záležitostmi:

- schválilo převod silnic, které jsou ve vlastnictví Libereckého kraje, ve správě Krajské správy silnic Libereckého kraje do svého majetku: ev. č. III/2719 v délce 1,059 km v k. ú. Hrádek nad Nisou (část ul. Husova a Oldřichovská ul.), III/27110 v délce 1,905 km v k. ú. Oldřichov na H., III/2712 v délce 2,507 km v k. ú. Václavice u Hrádku nad Nisou (spojovací silnice Bílý Kostel – Hrádek nad Nisou přes Pekařku)
- schválilo přijetí daru pozemků pod chodníkem Liberecká ul. a Doňnínská ul., které byly ve vlastnictví Libereckého kraje
- souhlasilo s podáním návrhu na prohlášení Grösselovy kaple na p. p. č. 163 k. ú. Hrádek nad Nisou (Žitavská ulice) za kulturní památku
- schválilo změnu rozpočtu města 2018 č. 9. Rozpočet města 2018 po změně č. 9 má stanoven celkový objem příjmů částkou 173 483 956,04 Kč, celkový objem výdajů částkou 314 119 705,04 Kč a salda ve výši 140 635 749 Kč ve třídě financování.

Proměny čekají další dvě školkové zahrady

Dokončení ze strany 1

V teplých dnech se dětem bude určitě líbit vodní svět s balančními kameny a vodní pumpou. Novými prvky budou balanční kmen, vrbový tunel a dvě vrbové chýše. Opět se počítá i s živou částí zahrady v podobě hmyzích domečků a „jedlé zahrádky“ s kruhovými záhony a živým plotem z jedlých keřů.

Město na revitalizaci obou školkových zahrad získalo podporu z prostředků Státního fondu životního prostředí ČR, v rámci Národního programu životního prostředí. Předpokládaná cena za obnovu obou zahrad je 2,4 mil. Kč.

Výsledky komunálních voleb v Hrádku nad Nisou

Hrádek potřebuje změny!: 82,73 %; 21 mandátů

ANO 2011: 9,01 %; 2 mandáty

Komunistická strana Čech a Moravy: 8,26 %; 2 mandáty

Volební účast: 45,52 %

Složení 25členného zastupitelstva:

Za sdružení Hrádek potřebuje změny!: Mgr. Josef Horinka, Martin Půta, Pavel Farský, Petr Dlouhý, ThMgr. Hedvika Zimmermannová, Tomáš Prokop, Věra Baumgartnerová, Jan Krečman, Mgr. Jaroslav Poljáček, Ing. Jaromír Mottl, Petr Vinklár, MUDr. Radomír Šekvard, Iva Červená, Pavel Jindra, MUDr. Ivana Pavlová, Ing. Radek Petr, David Musil, Milan Slezák, Antonín Raban, Stanislav Dlouhý, Jaroslav Sklenář

Za Komunistickou stranu Čech a Moravy: Karel Pokorný, Jaroslav Holata

Za hnutí ANO 2011: Václav Růžička, Vladislav Řípa

První dva náhradníci za Hrádek potřebuje změny!: Mgr. Daniela Bartošová, Martina Broschinská

První dva náhradníci za KSČM: Miroslav Řezníček, Petr Novák

První dva náhradníci za hnutí ANO 2011: Miroslava Holečková, Aleš Kmínek

Městská knihovna na několik měsíců zavírá

Zatímco na Horním náměstí pokračuje výstavba nové knihovny, rozbíhá se zároveň rekonstrukce Schubertovy vily, kde dosud městská knihovna sídlí. Pro čtenáře to znamená nepříjemnost: několik měsíců se budou muset obejít bez půjčování knih a časopisů. Prostory v Schubertově vile je potřeba vyklidit a umožnit tak zahájení prací na rekonstrukci. A budova nové knihovny bude dokončena nejdříve na jaře.

Poslední výpůjčky budou možné v posledním říjnovém týdnu. Poté proběhne stěhování knihovny do skladu. Novostavba by měla být dokončena na sklonku zimy. V dalších týdnech bude potřeba umístit knihy a periodika do nových prostor.

V mezidobí proběhne kompletní revize knižního fondu, knihy budou postupně přebalovány a všechny budou vybaveny čipem. V nové knihovně čipová technologie nahradí dosud užívané čárové kódy. To umožní nasazení bezpečnostních rámu, ale také snadnější vyhledávání a kontrolu knižního fondu.

Čtenáři se tedy mohou těšit do nových prostor. Ani v mezidobí nepřestane knihovna pořizovat nové knihy a časopisy s dlouhodobější informační hodnotou, takže čtenáře po znovuotevření bude čekat řada novinek, která snad alespoň částečně vykompenzuje několik měsíců bez možnosti půjčování knih.

Pokud má některý ze čtenářů vypůjčené knihy v době před 20. říjnem, prosíme o jejich vrácení do konce listopadu do informačního centra na Horním náměstí.



Nový velitel hrádeckých hasičů

K poslednímu září rezignoval na post velitele Jednotky sboru dobrovolných hasičů v Hrádku nad Nisou Ing. Jaromír Mottl. Za 14 let, kdy tuto funkci vykonával, odvedl u hasičů obrovské množství práce, za kterou zaslouží velké poděkování. K období jeho vedení hrádeckých hasičů se vrátíme v jednom z dalších čísel HRÁDECKA formou rozhovoru.

Novým velitelem byl po volbách, které v hrádecké jednotce hasičů proběhly, jmenován Jakub Zima. Zhostil se nelehkého úkolu, kterým vedení jednotky bezesporu je. Přejeme mu hodně sil a energie, kterou bude určitě potřebovat.

